



В Кстовском районе Нижегородской области по факту гибели на пожаре двух человек возбуждено уголовное дело



Следователем следственного отдела по г. Кстово СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели на пожаре двух человек возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 22 января 2024 года в частном домовладении, расположенном по ул. Советская д. Новоликеево Кстовского района, произошло возгорание. После ликвидации пожара обнаружены тела 65-летней женщины и ее 40-летнего сына. При осмотре тел погибших следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. С целью установления причин смерти потерпевших назначены судебно-медицинские экспертизы.

Для установления причин возникновения возгорания назначена пожарно-техническая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

экспертиза. Предварительно причиной возникновения пожара явилась неисправность печного оборудования.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1855276>